
План работы РМО учителей русского языка и литературы 

на 2020-2021 учебный год. 

 

Руководитель: Трусова Е.С. 

 

Тема РМО: «развитие профессиональной компетентности и творческого потенциала 
педагога, обеспечение качества обучения учащихся в рамках реализации ФГОС второго 
поколения».                                                                                

 

Цель: совершенствовать уровень педагогического мастерства учителей русского языка и 

литературы путем изучения таких образовательных технологий, как смешанное обучение и 

кейс-технологии в дистанционном обучении. 

 

Задачи: 

 совершенствовать знания педагогов в области методики преподавания русского языка и 

литературы в условиях реализации обновленного содержания дистанционного 

обучения; 

 изучать и рассмотреть возможности применения кейс-технологий в обучении русского 

языка и литературы в условиях ФГОС; 

 выявлять, изучать, обобщать и распространять педагогический опыт учителей русского 

языка и литературы района через мастер-классы, практические занятия и семинары; 

 разработать памятку «Методические рекомендации по подготовке выпускников к ОГЭ и 

ЕГЭ по русскому языку и литературе». 

 

Направления работы МО: 

- повышение квалификации педагогов; 

- аттестация педагогов; 

- изучение и рассмотрение возможности 

применения кейс-технологий; 

- распространение педагогического 

опыта; 

- мониторинг качества знаний учащихся 

 

   Ожидаемые результаты: 

- вырабатывание наиболее приемлемых вариантов 

организации смешанного обучения в Идринском 

районе; 

- представление 1-2 примеров кейс-заданий на  

уроках русского языка и литературы; 

- разработка памятки «Методические 

рекомендации по подготовке выпускников к ОГЭ 

и ЕГЭ по русскому языку»; 

- формирование методической копилки педагогов 
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Заседание №1 

- Регистрация участников заседания; 

- Анализ работы учителей русского языка и 

литературы за 2019-2020 уч. год; 

- Корректировка и утверждение плана работы на 

2020-2021 учебный год; 

- Русский родной язык. Методы и приёмы ведения 

уроков; 

- «Деятельность учителя по формированию УУД 

при внедрении ФГОС»; 

- Обучение русскому языку и литературе в 

условиях дистанционного обучения; 

- Анализ результатов ЕГЭ по русскому языку;  

- Подготовка к школьному этапу Всероссийской 

Трусова Е.С. 
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олимпиады школьников по русскому языку и 

литературе; 

- Предоставление опыта аттестующегося 

педагога; 

- Обзор новинок методической литературы. 
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 Заседание №2 

- Регистрация участников заседания; 

Организация дистанционного обучения в  

условиях  карантина.  

- Варианты организации смешанного обучения;  

- Анализ результатов выполнения ВПР по 

русскому языку за 2019-2020 учебный год;  

- Подготовка к декабрьскому сочинению; 

- Предоставление опыта аттестующегося педагога. 

Трусова Е.С. 
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Заседание №3 

- Регистрация участников заседания; 

- Анализ результатов итогового сочинения 

выпускников средних школ; 

- Применение кейс-технологий на  уроках 

русского языка и литературы;  

- Инклюзивное образование в 

общеобразовательных классах в дистанционном 

обучении; 

- Сообщение. «Технология подготовки к 

итоговому устному собеседованию по русскому 

языку»; 

- Мастер-класс «Технология подготовки к ВПР»; 

- Предоставление опыта аттестующегося педагога. 

Трусова Е.С. 
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Заседание №4 

- Регистрация участников заседания; 

- Сообщение. «Технология подготовки к ОГЭ по 

русскому языку»; 

- Сообщение. «Технология подготовки к ЕГЭ по 

русскому языку»; 

- Анализ результатов итогового устного 

собеседования выпускников основных школ; 

- Анализ участия педагогов и учеников в 

конкурсах, олимпиадах муниципального, 

регионального, федерального уровней; 
- Читательская  грамотность в условиях 

дистанционного обучения; 

- Подведение и представление итогов работы РМО 

за 2020-2021 учебный год. 
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